

曼联距英超冠军仅差1分,巴萨只要战平即可夺得西甲冠军,国际米兰还需要一场胜利就可以登顶意甲。本周末,接近尾声的欧洲联赛将上演激动人心的大片——夺冠日。



### 曼联要踩着枪手登顶



卡里克(下)进球后与鲁尼庆祝 新华社图片

北京时间昨晚,英超进行了一场重量级的补赛,曼联在客场2:1惊险逆转维冈,在全取3分之后,他们只需要在最后一轮比赛中拿到1分就可以成功卫冕。

本场比赛,曼联踢得并不顺利,反而被维冈率先进球,第61分钟,全力一拼的曼联终于由特维斯扳平了比分,第86分钟,卡里克的进球帮助

曼联完成逆转。“我们必须得保持冷静,我们今天对阵维冈,大家非常有战斗决心,很强硬,但我认为我们历来就很出色。”赛后,曼联主帅弗格森高度赞扬了全队的战斗精神和坚毅的决心。

目前,英超联赛仅剩2轮,曼联领先利物浦6分,由于红军在净胜球上占优,因此曼联离最终卫冕成功还有1分的距离。其实1分对于曼联已经没有任何难度,红魔最后的两个对手是主场战阿森纳,客场打胡尔城。尤其是最后一个对手胡尔城肯定无法阻止曼联在自己身上拿分。

不过红魔现在最希望的就是在本周六的老特拉福德完成加冕典礼,因为不但是在主场捧杯,而且还有一个最好的配角——阿森纳。能够踩着死敌完成卫冕,这大概是每个曼联人最想做的事情。两队其实刚刚在欧冠半决赛上交过手,结果曼联主场1:0小胜,客场更是3:1大胜。不过在本赛季联赛两队首次交锋中,阿森纳在主场2:1赢过曼联。“我认为我们会坚持一直以来的比赛方式投入其中,我们会努力争取赢下比赛。”弗格森更是表示不会想着1分,而是3分,“我们清楚阿森纳非常出色,我们需要在周六打一场好球,希望我们能做到这点。”

# 冠军周末

## 三大豪门最后冲刺 欧洲联赛即将收官



### 巴萨先用国王杯热身

西甲联赛也接近尾声,巴萨本来有机会在上周就结束战斗,没想到维拉利尔在最后1分钟击碎了巴萨提前夺冠的美梦。不过3轮领先8分,瓜迪奥拉的球队没有理由丢掉西甲冠军。面对马洛卡、奥萨苏纳、拉科鲁尼亚这三个对手,巴萨拿到1分的可能性几乎为零。当然,瓜迪奥拉并不希望在联赛中耗费太多的精力,因为他们还要在欧冠决赛中对阵曼联一死战。

“马洛卡还有争夺欧战资格的机会,他们肯定会全力以赴,但是这不会影响我们在这个周末拿下比赛的决心。”年轻的瓜迪奥拉已经顾不上收

敛自己的想法,他迫切地需要球员们和他一样拥有一颗必胜的心。只要拥有了这一点,巴萨就可以所向披靡,这一点在北京时间昨晚结束的西班牙国王杯决赛中已经得到了很好的证明,即便中场大将伊涅斯塔因伤不能出场,巴萨还是在毕尔巴鄂身上找到了屠杀的感觉,9分钟内连进三球帮助他们以4:1拿到了本赛季的第一冠。

瓜迪奥拉的目标是三冠,如今国王杯已经到手,第二冠也唾手可得,只有第三冠还需要全力一搏,“为了欧冠决赛,我们必须尽快解决战斗。”瓜迪奥拉已经发出了夺冠宣言。

普约尔举起国王杯冠军奖杯,巴萨离“三冠王”又近了一步。

### 国米夺冠不能再拖了

原本以为本赛季欧洲联赛的第一个冠军应该会出自意甲,国际米兰在相当长一段时间内都保持着较大的领先优势。没想到的是,直到意甲联赛还剩3轮,国际米兰还是没能君临天下。事实上,如果不是尤文图斯帮忙的话,国际米兰的王位还真的有点悬呢。

国际米兰目前领先AC米兰7分,也就是说他们只需要一场胜利就将提前夺冠,对于目前的情况,主帅穆里尼奥应该要感谢拉涅利,如果不是尤文图斯上周顽强逼平AC米兰,那么蓝黑

军团的优势就只剩5分了。而现在,国际米兰已经可以高枕无忧了,就连AC米兰主帅安切洛蒂都已经承认,球队已经夺冠无望。

不过,国际米兰近来的状态并不是很好,他们急于需要安抚球迷,因此穆里尼奥已经给球队下了死命令,“主场迎战锡耶纳,必须拿下比赛。”事实上,只要国米正常发挥,排在第14位且无欲无求的锡耶纳不会为难他们,有趣的是,国际米兰前两个赛季都是在战胜锡耶纳之后提前夺冠的。

本版撰稿 快报记者 陶晶



穆里尼奥不想再等了

## 上花轿国际婚纱摄影 SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

用专业与精致服务感动您

# 2009首届魅力新娘大赛

评选时间:5月15日至6月21日

上花轿国际婚纱摄影1998年登陆南京,以其卓越服务、贴心服务深受南京各界人士喜爱。这次由“上花轿”推出的首届魅力新娘大赛,是上花轿对南京社会各界的真心回馈,是上花轿为回馈南京各界人士的一份爱心。本次比赛,结合经典与现代,传统与时尚,浪漫与庄重,力求将最精致的摄影美学,完美诠释新娘的美丽与幸福。热爱婚纱摄影的你,准备好了吗?

同时推出

超值婚照空前优惠/精彩接2连3 加20元送3000元大礼包,百分百幸运大抽奖

活动对象

凡2008-2009年上花轿拍摄婚纱照的新娘,以及在活动期间预订“魅力新娘”套餐的新娘均可参与评选入围和获奖资格。

报名方式

1. 携准照光碟直接前往上花轿玄武店(中央路82号)或上花轿公主馆(洪武路261号)2. 网络报名: 电话:83378269

### 魅力奖项

- 魅力新娘冠军 所拍套餐金额全额现金返还
- 魅力新娘亚军 所拍套餐金额50%现金返还
- 魅力新娘季军 所拍套餐金额30%现金返还
- 魅力新娘前10名 获赠统一精美相框+参赛大片
- 魅力新娘前100名 精美相框+参赛大片

- 全新设计·完美套系 公主风格·尊贵享受
- 2580元 2980元
- 3480元 3980元
- 4980元 6980元